Vraag @ Antwoord Scores

Opgave 1 — Wereld: Indiase emigranten

1 maximumscore 2
+ Veel Indiérs spreken Engels / hebben onderwijs in het Engels gehad in

tegenstelling tot Chinezen en Vietnamezen 1
* kaart 204B (52e druk: 190B) 1
Opmerking

Kaart 137A (52e druk: 127A) of 208D (52e druk: 193A) mag ook goed
gerekend worden.

2 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste redenen zijn:
— InIndiais er geen / te weinig werk op hun niveau.
— Zij ontvangen in India (voor hetzelfde werk) lagere lonen dan in meer
welvarende landen of landen met een hoger ontwikkelingspeil.
— Ontwikkelde landen hebben vaak een tekort aan hoogopgeleid
personeel.

per juiste reden 1

3 maximumscore 2
Voorbeelden van een juiste redenering zijn:

+ Extra geld uit het buitenland leidt tot meer koopkracht in India 1
» waardoor er meer bestedingen in de informele sector komen 1
of
* Door investeringen (in de formele sector) ontstaat er meer

werkgelegenheid / koopkracht et cetera 1

* waardoor er meer wordt gekocht in de informele sector / er meer
financiéle ruimte is voor huishoudelijke hulp / liefdadigheid et cetera (er
vindt een ‘doordruppeleffect’ naar de informele sector plaats) 1

4 maximumscore 1
Voorbeelden van een mogelijk voordeel zijn:
— Remigranten nemen veel kennis en ervaring mee terug.
— Remigranten investeren in het lokale bedrijfsleven.
— Remigranten hebben internationale contacten.
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